

«Спасибо за радость великой
победы».

открытое занятие - средняя
группа.

Группа: «Звёздочки».

Воспитатель: Зайцева О. Ю.

Задачи:

- воспитывать чувства гордости за героизм нашего народа;
- развивать слуховое восприятие;
- воспитывать чувства любви к родине.

22 июня 1941 года на рассвете напали фашисты на нашу Родину. Враг топтал нашу землю, горели села, города. Весь народ поднялся на защиту Отечества.

Музыка «Священная война».

Четыре страшных года длилась Великая Отечественная война. С наступлением Дня Победы пришел мир на русскую землю. Как мы встретили победу? Слезами о павших в боях и радостью об обретенном мире.



(Читают дети).

Была война и гибли люди
И шёл за родину солдат.
Он воевал. И был он храбрым.
И бил фашистов всех подряд.
И так дошёл он до Берлина.
Четыре года воевал.
Чтоб я о бабушкином папе
Всем в День победы рассказал.

Песня «День Победы».



1234

SPACE HERO

ВРЕМЕНА ГОДА

В те суровые дни люди не теряли веры в победу, даже в самые тяжёлые времена: «Враг будет разбит! Победа будет за нами!» - эти слова звучали повсюду. На войне сражались не только мужчины, но и женщины. Они были связистками, разведчицами, врачами, медсёстрами, санитарками. Многих солдат спасли от смерти нежные добрые женские руки.

Игра «Перевяжи солдата».



Шепчет сестричка:
«Давай, поддержу
Рану твою я перевяжу!»
Всё позабыла: слабость и страх,
Вынесла с боя его на руках!
Сколько в ней любви и тепла!
Многих сестричка от смерти спасла!

Ребята, а сейчас давайте послушаем пословицы и поговорки про Родину.

- Береги землю родимую, как мать любимую.
- Жить – Родине служить!
- Кто с мечом к нам придёт – от меча и погибнет.
- Если дружба велика, будет Родина крепка.
- Родина – мать, умей за неё постоять.

Как вы понимаете эти пословицы?

(Дети отвечают).

(Дети читают стихи).

Я в солдатики играю
У меня есть пистолет.
Есть и сабля, есть и танки.
Я большой и мне пять лет.
Я в солдатики играю.
Это детская игра.
Но я это знаю твёрдо
Создан мир наш для добра!
Чтоб войну не знали дети.
Чтоб был мирным небосвод.
И остался чтоб игрушкой
Навсегда пехотный взвод.



На войне было необходимо большое количество патронов, снарядов и гранат, поэтому во время бомбежки солдаты помогали друг другу и подносили к оружию снаряды.

Эстафета «Доставь снаряды».



Наступит День Победы,
Когда придет весна,
И дедушка достанет
Из шкафа ордена.
Но, как бы ни хотелось
Узнать побольше мне,
Мой дедушка не любит
Рассказов о войне.

(Дети рассказывают о своих прадедах).



Вы уже знаете, что фашисты минировали наши дороги, и шоферам на военном транспорте приходилось очень осторожно передвигаться, чтобы не взорваться.

Эстафета «Дорога жизни».



(Читают дети).

Спасибо за радость Великой Победы,
За счастье жить в мирной огромной
стране,

За то, что мы знаем лишь только из книжек
О времени том и об этой войне.

Спасибо за то, что мы можем учиться.
Работать, надеяться, верить, мечтать.
За то, что свободу и жизнь отстаивали,
Спасибо хотим от души вам сказать.



Благодарим, солдаты, вас
За жизнь, за детство и весну,
За тишину, за мирный дом,
За мир, в котором мы живём!
(Все вместе: «Спасибо героям,
Спасибо солдатам
Что мир подарили,
Тогда - в сорок пятом»)

Много лет назад ваши дедушки и прадедушки отстаивали мир. Они воевали за ваше будущее, за то, чтобы вы выросли счастливыми людьми. Так будьте достойны памяти павших героев! Растите добрыми, честными и трудолюбивыми.

Спасибо за внимание!